



刮“369”往上走

刮刮乐“369”设计精美,工艺细腻,俗话说“369往上走”,“369”就象征着顺利、运势、财富、学业节节高。因此,无论是朋友饯别,还是家人间的祝福,千言万语汇聚成嘴边的一句简单的“369往上走”。现在,这样一款寄托真挚祝福的刮刮乐新票“369”闪亮登陆安徽了!

彩票票面以数字3、6、9为主图,整体设计醒目大方,流光溢彩,寓意“走向人生巅峰”。印制上采用闪耀的烫金工艺打造炫目的画面,极具吸引力。本款游戏采用对数字玩法,符合市场主流,搭配刮出“3、6、9”即可直接中得对应奖金,十分具有吸引力。

该彩票面值20元,头奖100万元,奖级9级,返奖率65%,中奖面36.01%。玩法:



刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出数字“3”或“6”

或“9”,即可获得该数字下方所对应奖金。中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐,你刮你快乐!
(李安定)

芜湖福彩中福厅 防控复工两不误

根据中国福利彩票发行中心、安徽省福利彩票发行中心工作安排,鉴于全国疫情防控向好态势进一步巩固,为促进视频彩票转型发展,2020年5月11日起,恢复中福在线发行销售系统运行,2020年7月31日17点停销“连环夺宝”等7款中福在线视频型彩票游戏,7月31日13:00起停止售卡,17:00停止销售,兑奖截止日期为2020年9月29日。

为保障彩票购买者合法权益,原兑奖截止日期在2020年1月22日至2020年7月30日之间的,兑奖期限统一延长至2020年7月31日;自2019年12月23日至2020年5月30日产生的保留游戏状态,保留期限统一延长至2020年6月

30日。经历了漫长的休市,彩民们早已摩拳擦掌,按捺不住。开市第一天,各销售大厅来往彩民络绎不绝,每位彩民都遵守规定,戴口罩、配合测体温、出示安康码,有序排队,人人相隔一定距离。

为做好疫情防控工作,全力巩固疫情防控成果,芜湖福彩提醒广大彩民:为了您和他人健康,进入销售厅投注时请自觉遵守中福在线销售厅关于疫情防控和安全检查的各项规定,出示安康码,全程规范佩戴口罩,配合工作人员进行体温测量、消毒、信息登记等防疫工作,减少与他人接触,感谢您的理解和支持!

(朱云翔)

蚌埠彩民喜领“庚子鼠”金条



近日,蚌埠福彩喜讯不断!幸运彩民接连刮出“庚子鼠”刮

刮乐生肖金条,他们在快乐玩彩的同时收获惊喜大奖。截至目前,蚌埠彩民已有7人中奖。

5月13日上午“庚子鼠”金条发放仪式在福彩中心举行,获得金条、吊坠的部分彩民来到福彩中心领取幸运大奖。在这些彩民中间,90后的苏小姐笑的最为开心。

询问之下才得知,原来上周末,她下班途中路过福彩站点看见展示出来的票很漂亮,就顺便买了几张,其中就包括面值10元的“庚子鼠-福鼠送彩”,刮开彩票后,在玩法区第3局游戏中刮出了“金条”图符,幸运收获金条一根。她笑着跟工作人员说,这下好,奖金没到手,先得到了金条,是福彩带给自己的幸运。(米晓蓉)

90后彩民夺得 芜湖中福在线复市首金

经历了漫长的休市,中国福利彩票视频票中福在线于5月11日正式恢复销售,彩民们早已迫不及待,纷纷来到中福在线销售厅放松解压,奉献爱心。5月23日下午,芜湖市繁昌县中福在线峨溪路销售厅传来喜讯,彩民徐先生(化姓)中得全国累积奖250000元。这也是中福在线恢复销售后的首个大奖,可谓是万众期待,激动人心。

据悉,徐先生是位90后小伙,别看年轻,却是中福在线的忠实彩友。他最初接触中福在线“连环夺宝”游戏是在朋友的影响下,他认为“连环夺宝”以宝石作为基本元素,画面精巧鲜艳,而且容易上手,几分钟试玩就能完全掌握。后来随着对游戏本身的健康娱乐性和福彩公益性的深入了解,再加上自己平时工作枯燥,来中福在线购彩成了他工作之余的最大爱好。中奖当

日,徐先生吃完午饭后来到峨溪路销售厅,在4号投注终端机前采用单线20分,5线全选的投注方式开始了“连环夺宝”,游戏一开始就很顺利,中了几百元的小奖。于是,他决定继续以小分值投注,很快游戏进入第二关。忽然,游戏画面定格在20颗“祖母绿”上,接着出现了中奖提示“恭喜中得累积奖250000元”,他这才反应过来自己中大奖了!

在办理兑奖手续时,徐先生表示自己的运气一直不错,不仅中福在线小奖不断,去年买刮刮乐还中得了10000元。他坦言虽然这次中奖很惊喜但并不意外,因为他在购彩上始终保持一颗平常心,理性购彩,娱乐为主。能中奖固然开心,未中奖就是爱的奉献,同样开心。或许正是这样的心态,让徐先生收获了这份幸运。

(卫竹筠)

淮北市刮刮乐彩民金条带回家

5月12日上午,我省刮刮乐“庚子鼠”活动中得幸运金条的彩民以及位列全省活动销量前五名的站点站主,来到淮北市福彩中心领取了活动奖励。一时间,市福彩中心里充满了欢声笑语。

本次淮北市共三名站点站主进入全省销量前五名,三位站主抽中了销售竞赛奖励金条,四位彩民中得活动推广金条,淮北市销量同比“中国龙”活动销量增长65%。通过本次活动,更好的向社会弘扬福彩文化、传播福彩公益理念,扩大即开型福利彩票品牌影响力,筹集更多的彩票公益金,也让广大彩民和站主真切切地享受到了参与的喜悦。(王磊)



作为福利乐透数字游戏的忠实粉丝,有很多彩民朋友们想了解将福利乐透大奖收入囊中又需要几个步骤呢?

省中心电脑票部第一步:在正规经营的福彩站点购彩

好的开始是成功的一半,如果想要畅享购彩的乐趣,那么在正规的经营站点购买彩票是必不可少步骤。广大售彩者和购彩者均需认清非法彩票,以免自己的经济利益受到损失。那么,何谓非法彩票?

《彩票管理条例实施细则》(以下简称《实施细则》)对于非法彩票有明确的认定。所谓非法彩票,是指违反条例规定以任何方式发行、销售以下形式的彩票:(一)未经国务院特许,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;(二)在中华人民共和国境内,擅自发行、销售的境外彩票;(三)未经财政部批准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票品种和彩票游戏;(四)未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票。

【你问我答】

如何将福利乐透大奖收入囊中?

票。(五)擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

第二步:妥善保存中奖彩票

别小看这一点,有不少彩民就因为彩票保管不善,与大奖擦肩而过。近年来,我国彩票有多个大奖被弃,目前大约有14个弃奖的奖金在1000万元以上,其中,最高的达2565万元。

因为乐透游戏彩票采用热敏纸记录投注号码,彩票是兑奖时的唯一凭证,因玷污、损坏等原因造成不能正确识别则不能兑奖。在保管彩票时,请您注意,要将彩票放置于防水、防油、防酸、碱以及酒精等的稳定环境中,避免阳光直射彩票或者高温环境,还要谨防彩票丢失。

第三步:别忘了关注开奖信息

作为福利乐透游戏的爱好者,相信

您一定对福利开奖时间了然于心。但是,您知道吗,除了传统的电视渠道之外,还有很多途径可以获得开奖信息。比如安徽福彩的微信公众号或者网站。

第四步:中奖啦!了解兑奖流程很重要

小心翼翼地拿出自己的彩票,和中奖信息再三核对——结果怎么样,那个被幸运女神眷顾的人是你吗?如果好运击中了您,在经历过最初的激动之后,您现在最需要做的事情,是在60个自然日的兑奖有效期内,找到兑奖地址,才好让大奖落袋为安。

那么问题来了,去哪里兑奖呢?各个省市的兑奖规定并不一致,您可以联系当地福彩中心进行确认。除了携带中奖彩票作为兑奖凭证之外,按照有关规定,大奖兑奖者还必须提供真

实的个人信息,因此,喜上眉梢的您也别忘了带上自己的身份证件。

总算来到了福彩中心,别急,还得经过几个步骤,您才能拿到奖金。

首先,您需要身份证和中奖彩票,彩票中心会查验身份证有效期和中奖号码是不是正确。放心,《彩票管理条例》第二十七条规定:彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密,因此您填写的信息不会被泄露。

随后,还需要技术人员对您的中奖彩票进行查验,确认中奖信息真实有效。彩票在确认无误后,进入兑付阶段。在技术人员和财务人员的监督下,将票面信息输入电脑,由福彩中心财务人员确认中奖金额。

最后,核算应扣税额和实际该得奖金,分别开具税票和支票,开出代扣税款凭证。税务机关和代扣方盖章,由领奖者签字后去银行领取奖金,兑奖流程完成,奖金终于到手啦!(张晨)